



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

RETIFICAÇÃO EDITAL

A Pró-reitora de Planejamento Substituta, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Retificar o item 1 do Edital da Proplan nº 010/2020 de CONVOCAÇÃO PARA ASSINATURA DO TERMO DE COMPROMISSO DE BOLSISTA, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

1. Candidato Convocado:

NOME DO CANDIDATO	PROJETO
PATRÍCIA ZUBRICKI	Bolsista de Apoio Técnico ao Projeto de Qualificação dos Processos Administrativos da PROPPG

Leia-se:

1. Candidato Convocado:

NOME DO CANDIDATO	PROJETO
PATRÍCIA ZUBRICKI	Bolsista de Apoio Técnico ao Programa de Doação de Corpos para o Ensino e Pesquisa em Anatomia (PDC)

II - As demais disposições constantes do Edital da Proplan nº 010/2020 permanecem inalteradas.

Porto Alegre, 04 de novembro de 2020.

Evelise Fraga de Souza Santos

Pró-reitora de Planejamento Substituta



Documento assinado eletronicamente por **Evelise Fraga de Souza Santos, Pró-Reitora de Planejamento Substituta**, em 04/11/2020, às 22:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1080008** e o código CRC **3C90C5FC**.